

刺激范儿避暑—— 水魔方的水除了降温 还能释放天性

逃离三十多摄氏度的高温，水上乐园是一个优选，这是只有夏天才有的清凉游乐园。

文/现代快报记者 邓倩

选了一个太阳不是很大温度却很高的日子，来到了汤山的南京欢乐水魔方。刚看到大门前的喷泉，便被解放了天性，跑过去玩水。

和外面完全不同，水魔方里穿得再清凉也没有人用奇怪的眼神看你，这里是泳衣的天下。这里视野很是开阔，还能看到连绵的青山，山脚下则是五颜六色的水上游乐设施，还有布置得颇为逼真的椰树和沙滩，心情一瞬间变得很清透，忘掉工作专心玩乐。

刺激是第一个关键词。这里有很多惊险的娱乐项目：回旋风暴、剑锋时速……单听名字挺抽象的，简单说就是伴着水流从十几米的高台，或直冲，或回旋，感受失重和水花。我是个坐海盗船都会哭的人，在周围跃跃欲试的气氛下，居然鼓起勇气去坐了回旋风暴，居然被分配到了据说最刺激的位子，一路尖叫着下来，手脚抖得像是在共振，别人下浮圈都还算正常，我直接掉进了水里。

浪漫惬意则是去玩“梦境漂流”。在绿茵丛中一段天蓝色的水路，波纹被阳光刻画成不同的形状，在水中悠闲着，心里一片宁静。结束漂流才发现水边一个穿着肚兜拿着滑板的龙王造型，真心被萌到了。spa绿洲也很新奇有趣，有专门让人躺下的水疗按摩位置，躺下看看蓝天，和水亲近。

由于在别处贪玩，错过了玩海啸时间。正要赶去的时候，路上一个被晒得黝黑的小胖子告诉我们都已经结束了，“还蛮好玩的，就是一波一波的浪打过来，你跟着动哎。哎哟，你不要打我”，受到水枪攻击的小胖子没说完便跑掉了。赶到已经结束“海啸”的“海边”，仍有不少人在水里和沙滩上玩耍，很多人在沙滩上试图把自己埋起来，再拍张照，发个微博，假装自己在海边。

夏日里的凉爽，和冬天里温暖的被窝给人的感觉很像，令人眷恋。工作人员告诉我们，这边七八月份将开放夜场，还有夜场表演，打算到时候再来避暑。



■水魔方游玩提示

- 1.交通上，自驾比较方便。也可以坐地铁到马群站，坐宁句线的公交，票价5元。另外还有直达班车可以坐。
- 2.尽量提前准备好泳衣和浴巾、拖鞋。泳衣是必备的。浴巾很有用，可以防晒也可以保暖。个人觉得拖鞋可有可无，我们光脚也玩得很开心，怕硌脚可备着。如果怕麻烦，这些在门口的店里也都有售。
- 3.携带一些现金。办理手牌是需要押金的，且不能刷卡，最少100元。其中储物柜租金20元，手牌可以在园内消费。
- 4.做好防晒，这是十分认真和充满善意的提醒。

文艺范儿消暑—— 图书馆的夏天很诗意

伴随着图书馆越来越精致大气，吸引人们前去图书馆的理由不再只是书籍和努力奋斗的激情，或许你是为了氛围而去那里，也可以仅仅因为里面的冷气、座位特别舒适。但是，图书馆天生的文艺气质，却不是另外同样有免费冷气和舒适座位的地方可比拟的。

文/现代快报记者 马晶晶



每天中午休息时，我会抱着一颗“吃苦在前，享受在后”的心，咬着牙，顶着太阳，从洪武北路步行15分钟到南京图书馆——清凉夹着书香扑面而来，夏季里最美妙的时光开始了。

轻车熟路上楼，来到中文期刊借阅服务区，看到成排的书架，安静看书的人们，所有因为炎热带来的躁动，一扫而光。其实，仔细想来，比起看书，我更多数时间用在穿梭于书架与书架之间。当众多喜欢的书籍一起出现在我面前时，我看看这本，不错；看看那本，也是极好。于是常常这本书翻了几页，却又觉得另外一本书也应该一口气看完。

一切因为安静，而显得不那么忙碌。只有洗手间的两位大姐忙碌得连打扫间隙也不得不放人入内，并提醒大家小心脚下湿滑。“忙啊，一到暑假特别忙。打扫停个十来分钟也不行。”保洁员大姐这样说的时候没有一点抱怨的意思。“大城市，好像喜欢看书的人特别多。”

最近几日，常常能在图书馆见到一对小情侣，女孩一直在图书馆里自习，而男孩来往时间与类似，每次男孩到了图书馆后，两人相视一笑，也不多话，各自继续看书，让人顿生好感。找机会聊天得知，男孩在新街口上班，女孩最近在为语言考试做准备，男孩每天顶着大太阳来图书馆，只为能在女孩身边静静看会书，对他来说，看什么书并不重要，重要的是，他能陪在女友身旁，并且利用中午这一小段空闲时间彻底放松。

在图书馆过夏日，体验一种诗意人生。

■温馨提示

在图书馆消暑，空调、座位都免费，但这里毕竟不是家里，需要注意自己的言行举止。比如别大声喧哗、聊天；别带幼儿到成人图书馆，更不可彼此嬉戏打闹，乱叫乱跑；应将手机等通信工具关掉或调至振动，使用手机应在阅览室外轻声通话；别在阅览室睡觉、吃东西；阅读时别读出声，也不要喃喃自语。